

Журавлиный клин...

29 октября 2019 года в лагере активистов при школе была организована литературная гостиная «День белых журавлей» в рамках проекта «Одиссея разума», а 27 октября на базе Гуманитарного колледжа мы встречались с воином-афганцем, автором песен о войне в Афганистане и о Великой Отечественной войне.



Сегодня мы путешествуем в мир поэзии. А сопровождать нас в этом путешествии будут Александр Пушкин и Расул Гамзатов. А путешествие наше называется «День белых журавлей». Этот день во всём мире отмечается 22 октября. *И начинается этот день с одной и той же песни.*

Мне кажется порою, что солдаты,
С кровавых не пришедшие полей,
Не в землю нашу полегли когда-то,
А превратились в белых журавлей.

Летят и подают нам голоса,
Не потому ль так часто и печально
Мы замолкаем, глядя в небеса.

Они до сей поры с времён тех дальних

Мы слушали эту песню, закрыв глаза и взявшись за руки. А потом читали стихотворение Пушкина «Бородинская годовщина» и вспоминали героев той войны, в частности, Дениса Давыдова и Надежду Дурову. Читали и стихотворение Расула Гамзатова «Нас 20 миллионов...», говорили о

страшных потерях Великой Отечественной войны. Памяти всех погибших, была исполнена песня Виктора Цоя «Кукушка». В финале каждый изготовил журавлика, написав на его крыле имя героя. Гирлянда памяти – наш вклад в дело мира. Так хочется, чтоб звучали стихи и пелись песни только о любви и мире, но прошлое забывать мы не имеем права! Для нас День белых журавлей – это день памяти всех



погибших в войнах и катастрофах. Благодаря Расулу Гамзатову и его песне, этот день стал не только Днем памяти, но и международным праздником поэзии, литературно-поэтическим праздником.

А накануне была встреча, на которой звучали песни о войне, войне далёкой, 1941-4945 годов, и войне недавней, Афганской. Их автор и исполнитель- Сергей Зенцов- был приглашён к нам в школу. Ждём встречи с песней и стихами,

которые гордо называются «ПАТРИОТИЧЕСКИЕ»



